新闻 NEWS

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

来源: 科学网 www. sciencenet. cn 发布时间: 2008-8-29 11:34:5

小字号

中字号

大字号

北大崔斌和上交大陈翌佳荣获第二届"微软青年教授奖"

[科学网综合报道] 2008年8月,北京大学信息科学技术学院研究员崔斌和上海交通大学计算机科学与工程系副教授陈翌佳获得微软亚洲研究院第二届"微软青年教授奖"。

微软亚洲研究院将在三年内投入约1000万人民币设立"微软青年教授"基金,根据候选人的情况和评估的结果,每位"微软青年教授"三年内将获得50万人民币到80万人民币的资金支持,用于开展与计算机及信息技术相关的创新研究和计算机人才培养项目。

微软亚洲研究院成立于1998年,是微软公司在亚太地区设立的基础研究机构。为加强和中国高校的强强合作关系,促进双方在教学和科研方面可持续发展,微软亚洲研究院于2006年推出"微软青年教授奖"项目。研究院期望通过这个项目,支持那些在计算机及信息技术相关的科研和人才培养方面极富创新精神和具有较大潜力的青年学者。

更多阅读

微软亚洲研究院"微软青年教授奖"官方网站

	发E-mail给:
打印 评论 论坛 博客	
:后感言:	
	发表评论
相关新闻	一周新闻排行
第四届高等学校教学名师奖获奖名单公布	基金委发布两重大研究计划项目指南

第四届高等学校教学名师奖获奖名单公布 吴征镒院士获中国植物学会终生成就奖 全球41名教授获得惠普实验室"创新研究奖" 任劲松等获首届中英青年化学奖 6位华人青年科学家获杜邦青年教授奖 唐克丽研究员获世界水保协会"杰出研究者奖" 李力刚博士获地球深内部研究领域国际最高奖 付小兵教授获国际创伤愈合研究杰出成就奖 基金委发布两重大研究计划项目指南 武汉理工大学原副校长李海婴贪污受贿被判无期 奥运会:美国有多少高学历队员 华裔传奇校长杨祖佑:不久将来大陆会有诺贝尔奖得主 美国贝尔实验室走向"最低谷" 评论:为啥高考分数越低越受欢迎 8月22日《科学》杂志精选 广东设立"南粤功勋奖"每人奖3000万